

Рівненський державний гуманітарний університет
Психолого-природничий факультет
Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Основи супервізії в соціальній роботі
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Савущик Анна Ігорівна, ст.викладач
CV викладача на сайті кафедри	kafedra_pedagogiky@ukr.net
E-mail:	anna.savushchuk@rshu.edu.ua
Мова викладання	українська
Консультації	Очні консультації: розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій Онлайн-консультації: розклад Присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

У професійних соціальних службах супервізія є елементом надання допомоги, оскільки вона спрямована на забезпечення стандартів якості й підтримку соціальних працівників у їхній повсякденній діяльності. Вона допомагає визначити особистісні якості, способи реагування, особливості поведінки та ціннісні орієнтації працівників, полегшує набуття ними теоретичних знань, умінь і їх адекватне використання у професійній практиці, запобігає професійному стресу та вигоранню. Постійна супервізія соціального працівника з боку його керівника є однією з головних умов якісної роботи, ключовим елементом його професійного розвитку.

Мета навчальної дисципліни: забезпечення формування цілісного наукового уявлення і професійних знань та навичок по одному із затребуваних практичних напрямів в управлінні та забезпеченні діяльності закладів соціальної сфери – супервізійної підтримки професійних груп і окремих фахівців; засвоєння інструментарію здійснення супервізії (професійного супроводу).

Зміст навчальної дисципліни

Модуль I. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ СУПЕРВІЗІЇ

Тема 1. Супервізія в соціальній роботі: основні підходи та принципи

Тема 2. Супервізорські відносини

Тема 3. Супервізія та команда

Тема 4. Супервізорські стилі, фокуси та форми

Тема 5. Групова супервізія

Модуль II. ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК СУПЕРВІЗОРА

Тема 6. Фактори супервізії

Тема 7. Навчання та розвиток у супервізії соціальної роботи

Тема 8. Процес становлення супервізора

Тема 9. Професійні ризики: реакція супервізора на стрес і травму

Тема 10. Вплив супервізора на результат супервізії